

夜行女勇斗抢匪被捅两刀

事发南京闹市,女子经抢救脱险,歹徒逃之夭夭

“歹徒公然在闹市区抢劫,胆子太大了!”

“那个女的被捅了两刀,伤得很重!”

前晚11点多,南京洪武北路靠近红庙的一服装店附近,不少路人议论纷纷。十几分钟前,一名30多岁的女子在这里遭遇抢劫,反抗时歹徒竟掏出刀捅向她,之后逃之夭夭,幸运的是,受伤女子被好心的哥送往医院,经抢救脱离了危险。

快报记者 顾元森



警察赶到事发现场调查 快报记者 顾元森 摄

受伤女子被好心的哥送到医院

“那个女的胸口处的衣服上都是血,伤得不轻。”前晚11点20分左右,鼓楼医院急诊室外的一名保安称,当时一辆出租车飞速驶到急诊室门口停下,从车上走下一名30岁左右的女子,她准备从随身的包内拿钱付车资,不过的哥没要。

“的哥让她赶紧先看伤,接着掏出手机报了警,过了几分钟,警察就来到了医院。”保安赞许地说,“那个的哥真不错,不但帮忙把她送到医院,还没收她的车费。”

当晚11点半左右,记者来到鼓楼医院急诊室,此时受伤女子已经被送往手术室。值班医生称,受伤者王艳32岁,腹部受了刀伤,伤势比较重。

在三楼手术室,两名警察站在手术室门口,记者上前询问情况,警察称目前正在调查此事,无法透露。记者辗转联系到送王艳到医院的出租车司机贺师傅,贺师傅称,当时他开车经过洪武北路靠红庙附近路段时,一名女子拦下车,神色慌张,急匆匆地告诉他:“刚刚有人抢劫,快把我送到医院!”这时贺师傅才注意到她胸口稍下位置的衣服上全是血,贺师傅不敢怠慢,立即招呼她上车,一路疾驶送她到鼓楼医院。贺师傅称,当时,王艳身边并没有其他人。

歹徒行凶,居民未听到呼救声

昨天零点,记者来到事发现场,一辆警车停在路边,路边的一家服装店被警戒线围了起来,两三名便衣警察正在店门口勘查现场。

“我们也不知道发生了什么事,警车来了之后我们才听说有人被抢了!”附近居民徐女士称,事发晚上11点左右,“在闹市区抢劫,歹徒的胆子也太大了吧!”徐女士不禁感叹。附近居民称,当时没有人听到呼救声,所以也不知道具体情况,据说歹徒想抢走王艳随身的包,但遭到激烈反抗,歹徒在与王艳撕扯中,掏出刀来捅了王艳,之后迅速逃走。

伤者脱险,警方正全力侦查此案

昨天下午3点多,记者再次来到鼓楼医院,王艳躺在病床上神情憔悴。王艳的家属称,他们不愿再过多谈及事发时的情况,“这件事对我们家来说是一个灾难,我们只希望这件事早点过去。”据了解,她中的两刀分别刺在了肝脏和胰脏,但经过抢救她已经脱离了危险。

昨天下午,记者从玄武警方了解到,目前警方对此案高度重视,警察已经分别对王艳、出租车司机作了调查,并走访了事发现场,调取周围路段的监控,警方正全力侦查此案。(文中人物为化名) (于先生线索费60元)

取了5万块 “盲女”喊警察护送

快讯(记者 李绍富)“我眼睛残疾,一个人到银行取了5万块钱急用,我怕在回家路上遇到坏人,希望你们能开警车送我回家。”昨天上午,一个求助电话打到了南京白下区公安分局值班室。值班室接到求助后,立即指挥在常府街附近巡逻的特巡警驱车赶往现场。

几分钟后,一辆警车停在了常府街交通银行门口,两名民警进入银行大厅。银行柜台前,一名女子在银行工作人员的搀扶下,正在取款。

据银行大堂经理刘女士介绍,向警方求助的储户宋女士眼部残疾多年,视力很弱。“她每次来到银行后,保安或工作人员都会上去搀扶她到柜台办理业务。”刘女士说,这次宋女士一个人来银行取钱,听说她要取5万元后,银行柜台工作人员担心她带着现金回家途中出现意外,建议她向警察求助。宋女士接受了银行的建议,这才打电话向警方求助。

据宋女士介绍,她平时都选择家门口的交通银行办理业务,银行工作人员都会帮忙,每次也只取几百块,自己一个人带着钱回家也不感到紧张。“这次我是急需要用钱,才一次取5万块的,来的路上我都在担心这个事,也想到向民警求助,但又觉得太麻烦了。”宋女士说,她也听广播里说过,南京民警可以帮助护送大额取款的市民回家,在银行工作人员建议下,她抱着试试看的心态,报警求助,没想到警察还真来了,而且来得这么快。

几分钟后,宋女士拿到钱后,在银行工作人员和民警的共同搀扶下,走出银行,上了警车。警车开动前,她的脸转向车窗外,连声向银行工作人员致谢。(蔡先生线索费50元)

时尚绿生活,还看绿巨牛

时尚是什么?当季流行女鞋?新款名牌包包?潮流甜品?NO,当下最时尚,是“绿色环保”!

友在此大现“骑”技,show不停!
生态安居,史上最牛

其实,时尚绿风潮早已袭卷“优倍生态奶牛社区”啦!优倍的奶牛们可是享有优渥待遇哦,绿色社区不仅给予奶牛最大舒适性,更以人性化的方式照料它们的生活起居,让奶牛真正过上了时尚的“绿生活”。

此次,光明形象代言人的卡通牛——“莱特”也将来到活动现场,向大家展示他的绿色家园——“莱特小屋”,更有他的时尚低碳生活一日秀,不妨跟随着可爱的莱特去一探究竟吧!

绿色食尚,品质至上

当“绿生活”已成为前沿时尚,最绿的吃自然成为聚焦点。若是说到最绿的吃,就不得不提优倍高品质鲜奶了。

苏宁环球商贸城端午全城特惠

备好了多个品牌的防晒护肤品,以及驱蚊产品。此外,电风扇、凉席等消暑用品,也全面特惠热销中。新近开业的“大衣柜”品牌童装折扣连锁全场特惠酬宾,品牌童装低至5元/件。

“中国白”原文(BLANC DE CHINE)是法国人对明代德化白瓷的赞誉,他们认为这是“中国瓷器之上品”。福建省德化金马车陶瓷有限公司主要致力于陶瓷工艺品和日用

茶具的开发与研制,拥有先进的大型生产设备和一支陶瓷工艺开发团队。金马车陶瓷在我市场设立的全国第三个品牌营销中心于6月8日试营业,该中心集批发、定制与分店加盟拓展为一体,是我市场致力于品牌合作的又一典范。

您可以借助多达9条直达市场的公交线路(307路、152路、303路、72路、19路、60路等)前往苏宁环球商贸城河西店,为您和您的家人选购消暑用品。

茶具的开发与研制,拥有先进的大型生产设备和一支陶瓷工艺开发团队。金马车陶瓷在我市场设立的全国第三个品牌营销中心于6月8日试营业,该中心集批发、定制与分店加盟拓展为一体,是我市场致力于品牌合作的又一典范。

您可以借助多达9条直达市场的公交线路(307路、152路、303路、72路、19路、60路等)前往苏宁环球商贸城河西店,为您和您的家人选购消暑用品。

茶具的开发与研制,拥有先进的大型生产设备和一支陶瓷工艺开发团队。金马车陶瓷在我市场设立的全国第三个品牌营销中心于6月8日试营业,该中心集批发、定制与分店加盟拓展为一体,是我市场致力于品牌合作的又一典范。

您可以借助多达9条直达市场的公交线路(307路、152路、303路、72路、19路、60路等)前往苏宁环球商贸城河西店,为您和您的家人选购消暑用品。

茶具的开发与研制,拥有先进的大型生产设备和一支陶瓷工艺开发团队。金马车陶瓷在我市场设立的全国第三个品牌营销中心于6月8日试营业,该中心集批发、定制与分店加盟拓展为一体,是我市场致力于品牌合作的又一典范。

您可以借助多达9条直达市场的公交线路(307路、152路、303路、72路、19路、60路等)前往苏宁环球商贸城河西店,为您和您的家人选购消暑用品。

茶具的开发与研制,拥有先进的大型生产设备和一支陶瓷工艺开发团队。金马车陶瓷在我市场设立的全国第三个品牌营销中心于6月8日试营业,该中心集批发、定制与分店加盟拓展为一体,是我市场致力于品牌合作的又一典范。

您可以借助多达9条直达市场的公交线路(307路、152路、303路、72路、19路、60路等)前往苏宁环球商贸城河西店,为您和您的家人选购消暑用品。

茶具的开发与研制,拥有先进的大型生产设备和一支陶瓷工艺开发团队。金马车陶瓷在我市场设立的全国第三个品牌营销中心于6月8日试营业,该中心集批发、定制与分店加盟拓展为一体,是我市场致力于品牌合作的又一典范。

您可以借助多达9条直达市场的公交线路(307路、152路、303路、72路、19路、60路等)前往苏宁环球商贸城河西店,为您和您的家人选购消暑用品。

茶具的开发与研制,拥有先进的大型生产设备和一支陶瓷工艺开发团队。金马车陶瓷在我市场设立的全国第三个品牌营销中心于6月8日试营业,该中心集批发、定制与分店加盟拓展为一体,是我市场致力于品牌合作的又一典范。

为南京喝彩 为青奥加油!

南京市民水上趣味运动会等你来报名

接力、同舟共济和夺宝奇兵等趣味活动项目,并准备了内容丰富的奖品,大奖可是游泳健身全年卡一张哦。

自6月10日起至6月25日,

凡身体健康的南京市民均可凭本人有效证件到南京全民健身中心一楼大厅报名参加。

报名时每个家庭须交5元报名费,

同时获赠由南京市体育彩票管理中心提供的价值5元的体育彩票一张,

中奖者可在活动当天现场领取奖品。

丰厚的奖品等着你哦,快来参加吧!

宝莱纳联合宁宝宝马 举办世界杯足球豪华派对

一年一度的足坛最高盛会——2010年南非世界杯即将揭开序幕,同是来自德国的顶级品牌宝莱纳、宝马、西门子家电、汉莎航空联合举办盛大的世界杯足球派对及竞猜活动,为顾客提供全方位、精彩纷呈的餐饮娱乐、看球互动平台。

宝莱纳德国总部统一策划并

设计了基础的活动元素,即专为南

非世界杯而酿造的独一无二的啤酒

——宝莱纳“钻石”啤酒,宝莱纳汇

聚全球酿酒师的智慧,设计了既

有慕尼黑传统黑啤特征、又特别清

爽醇美适合夏季饮用的“钻石”啤

酒。之所以取名“钻石”,是因为南

非以出产高质量钻石举世闻名,同

时也象征宝莱纳啤酒钻石般的品

质。宝莱纳“钻石”啤酒将于6月

11日随着世界杯开幕而在全球的

宝莱纳啤酒花园公开销售。

此外,宝莱纳配合世界杯联合

其他顶级品牌以前所未有的力度举

办足球竞猜活动。宝莱纳提供场地、

餐饮服务,并架设了超大LED屏幕

播放比赛,考虑到外籍人士的需要,

特别在包间提供英文解说的转播。

驻场菲律宾乐队特别准备了足球音

乐,为世界杯增添激情。合作方南京

宁宝大明路4S店提供BMW1系30

、60、100天免费使用权及现金购

车抵用券等奖品做为7月11日竞



猜颁奖典礼的抽奖奖品,凡世界杯期间竞猜中的客人均有机会参加抽奖,活动现场每天将抽取1名幸运嘉宾,将获得由南京宁宝提供的BMW1系3天免费使用权,以及其他来自宝马和MINI的精美礼品。其他合作方如西门子家电、汉莎航空和凤凰国际健身中心也提供了丰富的礼品。竞猜活动持续一个月,数千精美礼品等你来拿。

世界杯期间宝莱纳的专场派对也火热上演,包括宝马及MINI车主、西门子及汉莎航空客户等的专场派对已在筹备之中,这个夏天,宝

莱纳及联合合作的宝马等优秀品牌

提供给你最好的氛围、顶级的享受。